

## AUTORII

**Viorella Manolache** este cercetător științific III, dr. la Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române, București. A publicat numeroase articole, lucrări de specialitate și studii științifice în reviste, în volume colective sau periodice și a participat constant la conferințe naționale/internaționale. Cele mai recente cărți de autor – *Philosophical-Political Hecate-isms. The Rule of Three*, Cambridge Scholars Publishing, 2016; *Ecce Philosophia Politica. „Diferența“* lui Roberto Esposito, Editura Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române, București, 2016; cu Ian Browne, *Orwell – Intelectualul anti-intelectual*, Editura Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române, București, 2017; *Political Philosophy in Motion.\*mkv*, Cambridge Scholars Publishing, 2017; cu Ian Browne, *Orwell – un bestiar socialist al capitalismului*, Editura Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române, București, 2020.

**Matei Blănaru** este doctorand la Școala de Sociologie a Universității din București și cercetător asociat la Centrul de Studii Sino-Ruse din cadrul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române. A publicat în volumul colectiv *O enciclopedie a doctrinelor de securitate* (2021) și, de asemenea, a publicat numeroase analize pe site-urile LARICS și al Centrului de Studii Sino-Ruse.

**Ioana Constantin-Bercean** este doctor în relații internaționale și student doctorand în sociologie la Universitatea din București. Este autoarea a numeroase articole în publicații de specialitate care tratează subiecte legate de Orientul Mijlociu, Marile Puteri și neproliferare nucleară. A studiat sau a colaborat la diverse proiecte ca cercetător asociat în instituții occidentale precum: Institutul Internațional pentru Pace (Viena, Austria), Diplomatiscche Akademie Wien (Austria), Centrul de Dezarmare și Neproliferare din Viena (Austria) și Institutul Hudson, Washington, DC (SUA). În prezent este cercetător științific la „Institutul de Științe Politice și Relații internaționale Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române.

**Darie Cristea**, prodecan și conferențiar universitar dr. la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea din București. Este de asemenea cercetător științific gr. III la ISPRI-Academia Română și director științific la Fundația Universitară a Mării Negre.

Rev. Șt. Pol. Rel. Int., XX, 1, pp. 122–124, București, 2023.

**Valeriu Fîrțală**, lector universitar doctor la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea din București. A absolvit Facultatea de Drept a Universității din București și este doctor în sociologie al aceleiași universități. Este autor și coautor al unor lucrări de specialitate din domeniul dreptului penal, probațiunii, criminalității transfrontaliere, protecției internaționale a drepturilor omului, prevenirii și combaterii traficului și consumului ilicit de droguri.

**Lucian Dumitrescu** este cercetător științific în cadrul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române; doctor în sociologie al Universității din București. Este absolvent de studii post-doctorale al Universității Naționale de Apărare „Carol I“, specializarea *Teorii ale securității interne și internaționale*. A predat cursuri de geopolitică și securitate în cadrul Masterului Studii de Securitate și Analiza Informațiilor de la Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea din București, unde a deținut poziția de lector asociat. Autor al volumelor *Geopolitică și securitate* (2014) și *Filosofia politică a multiculturalismului* (2016), coautor al volumului *Furtună perfectă în Europa* (2016).

**Henrieta Anișoara Șerban**, doctor în filosofie, cercetător științific gr. II la Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ și la Institutul de Filosofie și Psihologie „Constantin Rădulescu-Motru“ ale Academiei Române. Cărți de autor: *Forme simbolice și reprezentări ale fenomenelor socio-politice* (2017); *Ideologiile reformatoare* (2010); *Paradigmele diferenței în filosofia comunicării. Modernism și postmodernism* (2007); *Limbajul politic în democrație* (2006). Membru corespondent al Academiei Oamenilor de Știință din România. Traduceri ale unor studii și volume din limba engleză în limba română (spre exemplu, N. Chomsky, *State eșuate* 2006).

**Nicolae Țibrigan** este doctor în Sociologie și cercetător al Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române. Din 2018 devine expert asociat al LID Moldova coordonând o serie de proiecte de demascare a dezinformării digitale din spațiul informațional de limbă română.

Expert recunoscut în domeniul combaterii dezinformării și propagandei digitale, securității europene și trans-atlantice, naționalismului și radicalismului digital. Co-autor al volumelor „Propaganda și contrapropaganda“, „Ghid practic de fact-checking“, „NATO pe înțelesul tinerilor și Rezistența la dezinformare și racolare online“ precum și autor al unor serii de analize publicate pe Adevărul.ro, Agora.md, PressHub.ro, HotNews.ro și G4Media.ro

În calitate de cercetător se axează pe activități de cercetare și analiză a securității informaționale, alfabetizării digitale/media (media & digital literacy), verificarea veridicității (fact-checking), analiza informațiilor din mediul digital, combaterea narațiunilor strategice și a propagandei ruse în spațiul digital.

---

Absolvent al Facultății de Sociologie și Asistență Socială a Universității din București, programul de master Studii de securitate și Școala Doctorală de Sociologie din cadrul aceleiași universități.

**Lucian Jora** este cercetător științific dr. în cadrul Institutului de Științe Politice și Relații Internaționale „Ion I. C. Brătianu“ al Academiei Române, Departamentul Relații Internaționale; doctor în istorie al Universității Babeș Bolyai din Cluj-Napoca cu teza *Diplomația culturală a României în perioada interbelică – Reprezentarea istoriei*.